

很多朋友对于山西射频溶脂瘦臀部大概需要多少钱和射频溶脂一次瘦多少不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [有人说歌岚美容仪是通过溶脂达到瘦脸效果的，是真的吗？](#)
2. [吸脂可以减肥吗？吸脂瘦下来的原理是什么？](#)
3. [射频溶脂和吸脂的区别](#)
4. [宝丽太射频溶脂恢复期](#)
5. [热拉提射频紧致效果怎么样](#)

有人说歌岚美容仪是通过溶脂达到瘦脸效果的，是真的吗？

当然是谣言！首先歌岚3D射频美容仪有三种能量，分别作用于表皮层和真皮层，也就是说歌岚美容仪能到达的皮肤最深层就是真皮层。其次，大家都知道，溶脂，溶的是脂肪。但脂肪层所处的位置却在真皮层之下。所以歌岚美容仪根本不可能穿透真皮层溶解脂肪。最后，歌岚美容仪是通过促进皮肤新陈代谢和刺激胶原蛋白再生来让皮肤紧致的，完全不是因为溶脂才让脸瘦下来。所以歌岚美容仪完全是用科技手段提升皮肤代谢来瘦脸，溶脂根本是无稽之谈。

吸脂可以减肥吗？吸脂瘦下来的原理是什么？

吸脂可以减肥，本身吸脂就是通过减少身体脂肪细胞的数量来缩小围度，从而达到瘦身的效果的。

▼脂肪就这么吸出来了

▼吸脂的原理

但是，吸脂在减重方面并不突出，因为脂肪细胞大但是他的重量轻，所以即使单次吸脂总量5000ml的，整个人可能就也就轻了几斤而已，但是瘦身的效果还是很明显的。

而被吸出体外的脂肪，是不会再长回来了。成年后脂肪细胞的数量基本是恒定的，不会再增加了，当我们把一部分脂肪吸走后，这一部分就实打实地没了，就像是你有10颗巧克力，你吃1颗就少1颗，不会再变回来了。

比起单纯的吸脂，会更建议做“修脂塑”形体美学雕塑，不仅由经验丰富的医生采用现行各项理想且纯熟技术进行操作，痕迹微创更隐秘，层次把握准确损伤更小，

加上各项高科设备辅助，让形体雕塑效果更加出色。

比如“钻石精雕”的使用，“钻石精雕”是集“溶脂、塑形、紧肤和修复”四大功能于一身的高能射频设备，尤其是它的紧肤功能，在用修脂塑脂雕塑型时配合使用，相当于做了一次热玛吉，可以对纤维隔膜及真皮层进行热刺激，促进胶原蛋白再生及收缩，术后可以加速皮肤回缩紧致，让受术部位更平整柔滑有弹性。

▼钻石精雕辅助治疗中

▼改善效果

不管是什么整形外科项目，都还是需要现场面诊才能制定适合个人的方案，所以如果有需要的话，在网络了解信息后，还是要到正规医美机构找有经验的执业医师面诊确定。

射频溶脂和吸脂的区别

两者效果以及针对的部位不同。吸脂手术是用专业的设备将多余的脂肪抽吸出来，比较适合脂肪特别厚特别多的部位，比如大腿、腰部、手臂等，而射频溶脂是用激光将脂肪溶解掉，还能够收紧肌肤，对于要求精度比较高的部位有很好的效果，比如面部，因此射频溶脂和吸脂不仅产生的效果不同，针对的部位也有所不同。

宝丽太射频溶脂恢复期

你好，射频溶脂减肥手术的恢复期每个人都是不一样的，因为每个人的恢复机能是有差异的，不过一般情况下是7到10天左右的，希望我的解答能帮到你。

热拉提射频紧致效果怎么样

热拉提射频紧肤效果一般是比较好的。

热拉提射频紧肤是通过射频技术作用于皮肤，能够穿透皮肤深层，刺激皮肤中的胶原蛋白增生，修复皮肤组织，促进皮肤的新陈代谢，从而使皮肤达到紧致提升的效果。

术后要做好局部的护理工作，外出做好防晒，不要被紫外线直接照射，以免出现色素沉着。

关于山西射频溶脂瘦臀部大概需要多少钱的内容到此结束，希望对大家有所帮助。